

Nr. 4032/ 12.10.2023

Programul Național „Săptămâna verde”

23-27 octombrie 2023

Clasele CP -VIII din toate structurile

Oferta educațională

V-VIII



Nr. ctr.	Titlul proiectului	Echipa de proiect	Condiții de participare Activități propuse	Număr maxim de elevi acceptați în proiect
1.	Iubitori ai muntelui	Prof. Gagea Constantin Prof. Ștefănescu Liliana Prof. Pricop Daniel Prof. Mocănița Ionuț	-Elevi iubitori de natură dispuși să meargă pe jos, în medie 9 Km/zi, -Echipament pentru activități outdoor montane -pachet cu alimente, -lichide (apă/ceai), -dornici de aventură și cunoaștere. Implică anumite costuri suportate de participanți -se adresează doar claselor a VIII-a A,B	48
2.	La pas prin Gura Humorului	Prof. Jitariu Alina Prof. Hariga Monica Prof. Carăbuș Gabriela Prof. Simion Daniela	Elevi care iubesc natură, dornici să îi cunoască secretele; Elevi care doresc să socializeze; Elevi care iubesc activitățile outdoor și plimbările în natură, Elevi care doresc să cunoască povestea unor locuri pline de tradiție; Echipament pentru activități în natură, training, adidași, haine mai groase. Implică anumite costuri suportate de cei care participa la proiect.	51 elevi de la clasele a VIIa A și a VIIIa C

3.	<p>NATURĂ, MIȘCARE, COMUNICARE în spații neconvenționale</p> <p>Structura Lunca</p>	<p>Prof. Gorcioaia Petronela Prof. Sorici Cristina Prof. Timofte Alina Prof. Dobroșevschi Teodora Prof. Dorobăț Petronela Prof. Isachi Iustina Prof. Vîntur Cornelia Prof. Pintilie Daniel Prof. Prodan Larisa</p>	<p>Elevi iubitori de natură, de drumeții și de socializare.</p> <ul style="list-style-type: none"> - echipament adecvat drumețiilor; - pachetul cu alimente și apă; - costul biletelor de autobuz, de tren și intrarea la muzeu. 	<p>31 elevi din clasele a V-a și a VII-a, Lunca</p>
4.	<p>Natura, prietena copiilor!</p> <p>Structura Lunca - primar</p>	<p>Prof. Axinte Gabriela Prof. Nestor Elena Prof. Rățoi Ioana Prof. Costache Iuliana Prof. Porumb Ciprian Prof. Timofte Alina Prof. Tutu Constantin Prof. Tâgăță Pavelina Prof. Gorcioaia Petronela</p>	<ul style="list-style-type: none"> - lecții în natură; - plimbări în natură și activități outdoor; - vizită la muzeu de științe naturale; - vizită la fermă; - echipament adecvat pentru drumeții; - costuri bilete intrare muzeu. 	<p>56 elevi din clasele I, II, III, IV</p>
5.	<p>TERRA pia verde- Aplicații de toamnă</p>	<p>Prof. Blînda Mirela, Vîntur Cornelia, Coțu Valentin, Constantinescu Natalia, Budacea Luisa, Spătaru Mihaela, Boboc Luiza, Sorici Cristina</p>	<p>Pot participa elevi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - cu dorință de explorare/investigare a mediului -cu atitudine responsabilă în condițiile deplasării extrașcolare <p>Activități:</p> <p>aplicații: meteo, biogeografice, literare, matematice, muzicale, ecologice în orizontul local și în Iași.</p>	<p>Elevi din clasele: a VI-a A, a VII-a C</p>

6.	Aventură în natură și ... cultură	Prof: Isachi Iustina, Pintilie Daniel, Rotaru Catalina, Budacea Maria- Luisa, Muraru Elena, Tarcan Manuela, Buhlea Gianina	Elevi iubitori de natură, de drumeții și de socializare. - echipament adecvat drumețiilor; - pachetul cu alimente și apă; - costul билетelor de tren și intrarea la muzeu.	Elevii claselor a V-a B și a VI-a C 42ELEVI
7.	Mișcare în culorile toamnei Structura Lunca	Prof: Buhlea G, Porumb C, Constantinescu N, Novac D, Isachi I, Tâgăță P, Timofte A, Brînză S, Bratu M, Prodan L.	Activități specifice programului Săptămâna verde	Elevii claselor a VI-a și a VIII-a Lunca
8.	Ecocicliștii Cantacuzini/ Campoionat tenis de masă	Petrescu Ștefan Savu Alexandru	Elevi iubitori de natură, de drumeții și de socializare pe biciclete . - echipament adecvat drumețiilor pe bicicletă (casă, vestă reflectorizantă bicicletă); - pachetul cu alimente și apă;	Elevii claselor V-VIII /II-IV
9	Verde la distractie	Pricop Anca Mihaela Tarcan Manuela Zaharia Mihaela Dorobat Petronela Budacea Luisa	Palete de tenis ,mingi de tenis de masă <ul style="list-style-type: none">● elevi care iubesc natura● echipament sport● materiale specifice artei plastice	30 elevi VI B V C V A
10	Pe drumuri de munte	Hirean Liliana Varlan Corina Ungureanu Nicoleta	Elevi care iubesc drumețiile, curioși să descopere tainele naturii, dornici să socializeze	Elevii claselor V C, V A, VI A

			Echipament adecvat drumețiilor Pachet de alimente și lichide Implică anumite costuri suportate de participanții la proiect	
--	--	--	---	--

Învățământ preprimar + învățământ primar CP- IV

Grupa/ clasa	Titlul proiectului	Echipa de proiect	Activități propuse	Număr maxim de elevi acceptați în proiect
GRĂDINI ȚA CP (Lunca)	„Prietenii naturii”	Ed. Dochîța Iuliana-Dana Prof.Spanache Doinița- Rodica Prof. Șcuriu-Pantazi Mariana	Copii/elevi care iubesc natura, dornici de drumeții și activități outdoor. Preșcolari/elevi care doresc să socializeze, să descopere legătura dintre om și natură, să dobândească informații despre un stil de viață sănătos. <i>Activități propuse:</i> <ul style="list-style-type: none"> ● „Apa, sursă de viață” ● „Pădurea, aurul verde al planetei” ● „Toamna în livadă” ● „Carnavalul Toamnei”/ „Mănânc sănătos, cresc armonios!” ● Jurnal de activități 	36 preșcolari 15 elevi, clasa pregătitoare
CP A, CP B, CP C	Iubim natura, o salvăm!	Bălhuț Tereza Evelina, Timofte Alina, Apostol Gabriela, Boboc Laura Elena, Budacea Luisa Ungureanu Nicoleta	Activități despre: pădure-casa animalelor și sursă de hrană, apele-locuința peștilor și izvor de viață, carnavalul fructelor și legumelor, plantele- parfum și culoare.	29+23+29 elevi

	Stil de viață sănătos	Savu Alexandru	<p>1 Mâncare sănătoasă vs mâncare nesănătoasă; 2 Stil de viață sănătos; 3 Beneficiile exercițiilor fizice; 4 Planuri alimentare săptămânale specifice copiilor.</p>	
<p>IA, IB, IC, III D</p>	<p>”Copiii, prietenii naturii”</p>	<p>Bîrgăoanu Claudia, Tanase Mihaela Draga, Moraru Iuliana, Drăgușanu Maria</p>	<p>1. Vizită într-o fermă - lucrări agricole de toamnă 2. În lumea minunată a plantelor-plimbare în parcul orașului Peștișorul 3. Carnavalul toamnei – elemente decorative realizate din legume, fructe, frunze și plante decorative 4.Excursie tematică (27 10 2023): Activitate de observare și de analiză a schimbărilor petrecute în natură/ vizită la Muzeul de Științe Naturale Roman 5. Jurnal de activități</p>	<p>24+</p>
	<p>Stil de viață sănătos!</p>	<p>Savu Alexandru</p>	<p>1 Mâncare sănătoasă vs mâncare nesănătoasă; 2 Stil de viață sănătos; 3 Beneficiile exercițiilor fizice;</p>	

ID	„Să descoperim culturile toamnei”	Dondaș Gabriela Timofte Alina Moraru Iuliana Tutu Constantin	4 Planuri alimentare săptămânale specifice copiilor	17 elevi
a II-a C	Stil de viață sănătos! Să prețuim natura!	Savu Alexandru	1 Mâncare sănătoasă vs mâncare nesănătoasă; 2 Stil de viață sănătos; 3 Beneficiile exercițiilor fizice; 4 Planuri alimentare săptămânale specifice copiilor	30 elevi
			1.Pădurea,adăpost,remediu,sursă de hrană și energie 2.Digital waste-cum gestionăm deșeurile digitale Hrană sănătoasă-discuții,PPT,activitate culinară “Salată de fructe” 3.Carnavalul Toamnei-elemente decorative realizate din frunze,fructe,legume și plante ornamentale 4.Excursie tematică la Iași-vizită la Grădina Botanică(26.10.2023)	

			5. Ne hidratăm! - importanța consumului unei ape de calitate - importanța consumului de lichide calde în anotimpul răcoros - vizită în parcul "Peștișorul", observarea schimbărilor din natură	
a III-a A, C, D	Stil de viață sănătos!	Savu Alexandru	1 Mâncare sănătoasă vs mâncare nesănătoasă; 2 Stil de viață sănătos; 3 Beneficiile exercițiilor fizice; 4 Planuri alimentare săptămânale specifice copiilor	
a IV-a A	Copii, prietenii naturii	OLARIU DORINA	Ce este schimbarea climatică? În lumea minunată a plantelor - excursie: O lume mai curată - ecologizare	30 elevi
IV C III B	Învățăm despre natură în natură	Bălțeanu Maria Cățru Paula	1. Vizită într-o gospodărie - lucrări agricole de toamnă 2. Parada costumelor de toamnă 3. Excursie tematică - 26 oct. În lumea minunată a plantelor 4. Vânătoare de comori	31+22

<p>a IV-a D a II-a A a II-a B a III-a A a IV-a B a III-a C</p>	<p>Armonii de toamnă- Carnavalul Toamnei</p>	<p>Rotaru Angela Novac Mirela Condurachi Daniela Nour Eugenia Pintilie Lidia Străchinaru Laura</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● Drumeție tematică- natura toamna ● Parada costumelor din materiale reciclabile ● Plantarea de bulbi de plante decorative în ghivece (lalele, zambile, narcise, brândușe) pentru a urmări dezvoltarea acestora pe parcursul anului școlar 2023-2024 ● Carnavalul toamnei – elemente decorative realizate din legume, fructe, frunze și plante decorative ● Excursie tematică (27 10 2023): Apa - sursa vieții <p>Muzeul Apelor Fălticeni Universitatea Ștefan cel Mare Suceava- Laborator pentru calitatea apei</p>	<p>31+29+23+30+ 24+25</p>
--	---	--	--	--------------------------------------

Director adjunct,

prof. Mocănița Ionuț



Responsabil Comisia Proiecte Educative

prof. înv. primar Rotaru Angela